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Paul Mély et son Conseil municipal adressent
leurs vœux aux Anglois

À l’occasion de ses vœux 2026, Paul Mély, maire des Angles, a livré un discours à la fois sobre
et dense, contraint par le devoir de réserve à l’approche des élections municipales.  Entre
transition numérique, sobriété environnementale, investissements de proximité et hommage
aux figures de l’engagement local, le maire a dressé un panorama factuel d’une année 2025
marquée par des choix structurants et des réalisations concrètes.

Devant 400 Anglois réunis lors de la traditionnelle cérémonie des vœux, et de très nombreux élus, Paul
Mély, entouré de son Conseil municipal, a rappelé le caractère particulier de 2026 : une année électorale,
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propice aux débats d’idées mais encadrée par une stricte obligation de réserve. Dans ce contexte, l’édile
est revenu sur les faits marquants de l’année écoulée.

Intelligence artificielle : un tournant à apprivoiser
Impossible, selon le maire, d’évoquer l’avenir sans mentionner l’intelligence artificielle. En à peine trois
ans, l’IA s’est imposée comme un levier de transformation comparable à l’essor d’Internet au tournant
des années 2000. Pour les collectivités locales, les perspectives sont multiples : optimisation de la gestion
des services publics, meilleure allocation des ressources, appui à la décision politique.

La vigilance reste de mise
Paul Mély a toutefois insisté sur une vigilance essentielle : cette transition numérique ne devra laisser
personne au bord du chemin. L’enjeu, pour les communes, sera d’intégrer ces outils tout en préservant
l’égalité d’accès aux services et le lien de proximité.
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Eau et déchets : la sobriété en chiffres
Autre axe structurant du discours : la gestion responsable des ressources. À l’échelle du Grand Avignon,
la consommation d’eau potable est passée de 10 à 8 millions de mètres cubes entre 2020 et 2024,
illustrant l’impact concret des politiques de sobriété et des changements de comportement. Côté déchets,
le bilan est tout aussi  parlant.  Sur le territoire du Smictom Rhône Garrigues,  dont Les Angles est
membre, la production annuelle par habitant est tombée de 847 kg en 2020 à 603 kg en 2025. Une
performance accompagnée d’une baisse significative de la taxe d’enlèvement des ordures ménagères,
passée de 14,09 % en 2023 à 11,90 % en 2026, en conformité avec la loi AGEC (Anti-gaspillage, économie
circulaire) relative à l’économie circulaire.

2026 : un rendez-vous démocratique majeur
À quelques semaines du premier tour des élections municipales, fixé au 15 mars, le maire a rappelé
l’importance du vote local.  Élus de proximité,  les conseillers municipaux agissent au plus près des
réalités quotidiennes, loin des discours désincarnés. Paul Mély a appelé les habitants à s’inscrire sur les
listes électorales et à participer à ce moment décisif pour l’avenir de la commune.

Mettre à l’honneur l’engagement durable
L’un des moments forts de la cérémonie a été la remise de la médaille de la ville  à deux figures
emblématiques  de  la  vie  angloise.  Jacques  Népothy,  ancien  conseiller  municipal  et  président  de
l’association La Régalido depuis 1998, a été salué pour son engagement constant auprès des seniors et sa
lutte contre l’isolement.  Jean-Louis Banino,  maire adjoint  puis maire de la commune, a vu plus de
quarante années d’investissement reconnues :  équipements structurants,  animation de la vie locale,
création de la police municipale, autant d’actions ayant façonné le visage contemporain des Angles.

2025 : des réalisations visibles et utiles
L’année écoulée a également été marquée par une série d’investissements concrets. Plus de 150 arbres
ont été plantés, symboles d’une volonté affirmée de renaturation. Le parc de la Croix Cacho Pesou, d’une
superficie de 1,5 hectare, ouvrira prochainement ses portes : un nouvel espace vert riche de 120 arbres,
21 espèces et plus de 7 000 végétaux. Les écoles n’ont pas été oubliées : cours entièrement repensées à
Jules  Ferry  et  Dinarelle,  climatisation installée à  Louis  Pasteur,  fresques en mosaïque offertes  par
l’atelier Esprit mosaïque. Autant d’aménagements pensés pour le bien-être des enfants et l’adaptation
aux épisodes de chaleur. À cela s’ajoutent le pumptrack de la plaine du Forum, la rénovation du sol du
gymnase, l’installation de panneaux photovoltaïques sur plusieurs bâtiments communaux, le passage à
l’éclairage LED avenue de Verdun et la réfection de la rue de Néguelou, en partenariat avec le Grand
Avignon.
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Sécurité et services : une action quotidienne
Renforcement de la vidéoprotection, coordination accrue avec la police nationale : la municipalité a
poursuivi  ses efforts en matière de tranquillité publique. Des actions qui ont déjà permis plusieurs
interpellations et que le maire a tenu à attribuer à l’engagement constant des agents de la police
municipale.

Une équipe administrative saluée
Enfin, Paul Mély a tenu à remercier l’équipe de direction des services communaux, saluée pour sa
compétence et sa cohésion. Une reconnaissance appuyée du rôle essentiel de l’administration dans la
mise en œuvre des politiques publiques locales.

Une commune en mouvement
À travers ce discours de vœux, Paul Mély a esquissé le portrait d’une commune en mouvement, attentive

https://www.echodumardi.com/wp-content/uploads/2020/12/footer_pdf_echo_mardi.jpg


11 avril 2026 | Paul Mély et son Conseil municipal adressent leurs vœux aux Anglois

Ecrit par Mireille Hurlin le 8 janvier 2026

https://www.echodumardi.com/politiqueetterritoire/paul-mely-et-son-conseil-municipal-adressent-leurs-voeux-aux-anglois/   5/6

aux grands enjeux contemporains sans perdre de vue l’essentiel :  la qualité de vie, la proximité et
l’engagement humain. Entre transition écologique, mutation numérique et vitalité démocratique, Les
Angles abordent 2026 avec un cap clair : conjuguer prudence, innovation et sens du collectif.

Ils étaient là
De nombreux élus étaient présent lors des vœux de Paul Mély, maire des Angles et du Conseil municipal :
Sandrine Soulier, maire de Pujaut,  Daniel Bellegarde, maire de Jonquerettes,  voilà, je confonds souvent,
vice-président du Grand Avignon,  Patrick Sandevoir, élu à Rochefort et vice-président du Grand Avignon.
Joël Guin, maire de Vedène, président du Grand Avignon,  Rémy Bachevallier, maire de Rochefort et
conseiller départemental, Guy David, adjoint-au-maire de Pujaut et vice-président au Grand Avignon,
Yvan Borelli, maire de Saze et vice-président au Grand Avignon, Pascale Bories, maire de Villeneuve,
conseillère  départementale  et  présidente  du  Scot  (Schéma  de  cohérence  territoriale  du  bassin
d’Avignon),  Farès Orsay, élu sur Villeneuve et président du Sidscavar, (Syndicat intercommunal pour le
développement social des cantons de Villeveuve-Lez-Avignon et Roquemaure) François Zanirato, élu de
Villeneuve et  président du Smicton,  (Syndicat  intercommunal  de collecte et  de traitement des ord.
ménagères) Jacques Demanse, maire de Sauveterre et vice-président du Grand Avignon. Le maire a
également salué le comptable public, Emilie Chambonnet cheffe des centres de secours des Angles et de
Villeneuve, et Géraldine Palpacuer, directrice interdépartementale de la sécurité publique.
Mireille Hurlin
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